



## “助学行”活动已连续开展六年,捐助贫困学子数千人 合众人寿 小公益中彰显大爱心



一个人力量是有限的,一个人所发出的光则更有限。如果每个人能将自己的光和热汇集在一起,它的力量将是无限的。

业内率先提出“理赔不难”口号、积极参与社会公益活动、构建“合众助学行”爱心事业平台……近几年,合众人寿高速发展的态势足以让业界关注。一直以来,合众人寿河南分公司积极投身慈善事业,不断搭建各种公益慈善运作平台。由其成立的“合众助学俱乐部河南分部”,凭借“合众人之力,将爱心传递”的理念,为越来越多的爱心人士提供了一个平等、透明的爱心平台,共同向贫困学生提供帮助。 记者 倪子 蔡媛媛



热心公益是合众人寿的一贯追求

### 资产规模实现快速增长

自成立之日起,合众人寿就逐步建立了一套完善、规范的治理结构和决策机制,有效实现和所有权和经营权的分离,为公司高速发展,高效成长、科学民主决策奠定了良好的基础。

作为经中国保险监督管理委员会批准的一家综合性人寿保险公司,合众人寿率行业之先提出了“合众保险,理赔不难”的服务举措,不断培育忠诚客户群,提高持续发展力,成立仅两年便跻身中国寿险十强。此外,合众人寿拥有业内领先的集中后援运营系统,公司每一份保单可以在24小时

内经总部核保,充分保障了客户的权益。在积极的探索和实践,合众人寿提出“理赔不难”口号,推出了“延滞付利息”等全国首创理赔六大特色服务,在产品和服务上创造了多项业内纪录。

合众的高速发展态势吸引了意大利欧利盛、日本太阳生命等国际知名金融集团入股。目前,合众已经发展成为拥有26个省级分公司、约200个中心支公司的人寿保险供应商,实现了全国布局。总资产由成立之初的8亿元,发展到现在的325亿元,实现了43倍的增长。

### 践行企业公民社会责任

紧抓业务的同时,合众人寿努力践行企业公民职责,坚持奉献爱心,回馈社会,先后向全国劳动模范、先进工作者、科学家等赠送了累计保额近10亿元的保险产品。合众人寿还积极参与“春蕾计划”、国际戒烟大赛、“保护母亲河”植树活动、2008年抗击南方雪灾、汶川地震救援、玉树地震救援等。

此外,合众人寿发起的“合众助学行”活动已连续开展6年,捐助贫困学子数千人。为形成有效运作机制,保证助学行活动持续开展,合众人寿于2011年5月成立合众助学俱乐部作为“合众助学行”活动的主要运作平台,并在全国26个省份

成立分部,截至12月31日,本年度共举办活动102场,会员总数达8500名,共资助贫困学生3015人,总募捐额度达130万余元。

“2011年,我们专门成立合众助学俱乐部河南分部,就是为了给全社会有爱心人士构建一个长期公益慈善运作平台,吸引更多人一起关注公益,共同向贫困学生提供帮助。”该负责人坦言,合众人寿河南分公司每一步的发展,都离不开社会各界的关心与关怀,更离不开河南人民的厚爱与支持。今年,他们计划在全省范围内举办24场助学行活动,以力所能及之力,积极履行企业公民责任。

### 提供“人文关怀”寿险服务

长期以来,合众人寿致力于为社会大众提供人文关怀的寿险产品和服务。公司开发了一整套完备的产品体系,覆盖传统的长期寿险、分红保险、重大疾病保险和短期险产品等种类。

“我们拥有业内领先的集中后援运营系统,公司每一份保单可以在24小时内经总部核保,充分保障了客户的权益。”据合众人寿河南分公司相关负责人介绍,近年来,合众人寿河南分公司紧紧围绕总公司发展理念,在规范经营、防范风险的基础

上进一步加快发展、提高效益,在2011年寿险行业整体环境低迷的情况下,个险、银保、续期、团险均实现了同比大幅增长。

与此同时,该公司秉承“投资于人的理念,将员工视为公司最重要的资源和最宝贵的财富。据介绍,他们通过明晰的企业战略、明确的发展目标、宽松和谐的工作氛围、奖惩分明的工作制度,全面激发员工的最大潜能,实现个人与公司事业的双重成功。



# 合众保险 理赔不难

## 更贴心

- ♥ 服务到极致,关爱到永久。
- ♥ 合众人寿一直秉承“友善、便捷、专业”的服务特色。
- ♥ 沟通零距离,服务更贴心。

营销主管:

邵勇



Union Life  
合众人寿

客户服务热线 95515  
www.unionlife.com.cn